

## 计算机科学与技术学院

Computer Science and Technology

Q

首页 学院概况 师资队伍 科学研究 人才培养 党群工作 学生工作 校友工作 合作交流 诚聘英才

当前位置: 首页 > 科学研究 > 研究机构 > 正文

## 人工智能研究所

阅读次数: 894 发布时间: 2020-12-17

## 人工智能研究所

所长: 张帆

人工智能研究所成立于2018年7月,现有教授2人,副教授3人。研究所紧紧围绕认知计算、多模态人工智能与大数据计算平台、大数据分析与应用技术开展研究,主要研究方向有语音情绪识别、(医学、农林牧)图像识别、大数据溯源、多模态人工智能、自然语言处理、并行分布计算和云计算等。

研究所自主研发的语音情绪识别的研究成果在2019和2020年两次刷新准确率榜单世界最高值,工作获得同行的高度认可。研究所和产业界结合紧密,共建的联合实验室获得江苏省溯源大数据工程研究中心,自主研发的公安多模态审讯研判系统已获得超过500万的营收到账和1000万的订单合同,得到市场的广泛认可。

Copyright © 南京工业大学计算机科学与技术学院 版权所有

地址: 江苏省南京市江北新区浦珠南路30号计算机科学与技术学院

电话:02558139500 邮编:211816

------ 校内链接 ------

请扫描二维码 关注官方微信



cise.njtech.edu.cn/info/1018/6329.htm